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Ergebnisse 2d-Numerik, Gerinne OWH 

Analyse der Gerinnegeometrie hinsichtlich Wassertiefen und Fließgeschwindigkeiten mittels  

2d-hydronumerischer Berechnungen.  

Berechnung: QOWH = 2 m³/s 
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Berechnung: QOWH = 6 m³/s 
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Berechnung: QOWH = 8 m³/s 
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Ergebnisse 2d-Numerik, Gerinne OWH, Durchlass Unterhaltsweg  

Analyse der Gerinnegeometrie hinsichtlich Wassertiefen und Fließgeschwindigkeiten mittels  

2d-hydronumerischer Berechnungen.  

Berechnung: QOWH = 2 m³/s 
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Berechnung: QOWH = 6 m³/s 
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Berechnung: QOWH = 8 m³/s 

 


